YYNAYAYXTIKH I, YEIITEMBPIOX 2004

Ocua 1. Ocwpolue m + 1 XOXAWYVU XL UODEOL SLUXEXQUIEVY GQALRIBLAL TOLU PEPOLY TOUS
apwtuoic 1,2,...,m,m+1,m+2,..., m+n, ex Twv onolwy ta cupidia Ue Toug apruoic
1,2,...,m elvon xoxxwva, eved autd ue toug aprluoic m+1,m+2,. .., m+n elvon yadpa.
Na unoloyicete Toug StapopeTinois TpdTOLE ToTOVETNONC TwY caodiny ot ula Ypouun
€TOL WOTE:

(o) ‘Ohot o xbxxvor opanptdiar TotoVETONVTOL GUVEYOUEVAL.

(B) Aev umdpyouv xoxxva apoupidior cuveydueva [ed@ urotieton 6Tt m < n + 1].

O¢ua 2. No vnoloyicete to adpolouata

o () - () ()

o ()= (0)+ () ()

Oéua 3. (o) Nounoloyioete 1o TAlog Twv un apvnTixdy axepainy Aoewy tne eiioworng
T+ 209 = K

Yot xde ouyxexpuévo k > 0. [ALxpiVETE TIC TEQITTWOELS K dPTIOC XU K TEPLTTOL).

(B) Me méoouc tpémoug unopel utor Avtépatn Tauetaxr) Mnyovh (ATM) vo xatoBdhhe
10 1006 Twv 1000 Eupd av dtardéter yoptovoulouata twv 5, 10 xou 20 Eupw;

Oéua 4. (o) Eotww X(v, k) 10 tAflog tov ouvduacudy UE enavdindn twv otolyelwy tou
Q={1,2,...,2v} avd K, 6mov YW i = 1,2,...,v 10 ototyeio ¢ eupaviletar To TOh) ¢ — 1

7

popéc, eved yw i = v+ 1,v+2,...,2v 10 otoyelo i eugavileton 0 i —v f 2(i —v) %
3(1 —v) f ... popéc 670 cuVduacué. Na vnohoyicete 0 (cUVADT) YevvhTpla

At) = Z Y (v, k)t",

xou tov oprdud (v, k).
(B) No Beeite to mAfdoc twv axepainyv Aoewy tne e&lowong

1‘1—|—!L'2+"'+1'21,:f€,

ue toug mepoptouole: 0 <x; <i—1ywi=1,2,...,v, xa
z; €{0,i — 1,20 —v),3(i —v),..} ywwi=v+1lv+2,...,2v.

NA T'PAPOYN 3 AIIO TA 4 ®GEMATA 3XE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!



